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Informacja ogólna: Profesor tytularny nauk rolniczych w dyscyplinie weterynaria, zatrudniony na stanowisku profesora na Wydziale Medycyny Weterynaryjnej Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie. Zainteresowania naukowe Profesora są związane z diagnostyką, patologią i terapią chorób wewnętrznych zwierząt. Głównym obszarem jego badań naukowych jest gastroenterologia zwierząt towarzyszących ze szczególnym uwzględnieniem endoskopii  w rozpoznawaniu i leczeniu schorzeń przewodu pokarmowego u psów. W ostatnich latach zainteresowania badawcze profesora dotyczą  badań nad etiopatogenezą i terapią nieswoistych zapaleń jelit u psów oraz przydatności oznaczania bisfenolu  A u psów zdrowych i chorych na przewlekłe schorzenia przewodu pokarmowego.
Przebieg kariery naukowej: lek. wet. 1984; dr wet. 1991; dr hab. 2003; prof. 2020.
Zajmowane stanowiska, funkcje: od 2014 roku kierownik Katedry Diagnostyki Klinicznej Wydziału Medycyny Weterynaryjnej UWM w Olsztynie, od 2012 roku kierownik studiów doktoranckich UWM na Wydziale Medycyny Weterynaryjnej w Olsztynie, w latach 2016-2019 kierownik Zintegrowanej Szkoły Doktorantów KNOW na Wydziale Medycyny Weterynaryjnej UWM w Olsztynie, w latach 2005-2011 członek Senackiej Komisji Nauki, od 2014 roku kierownik Podyplomowego Studium Specjalizacyjnego „Choroby psów i kotów” na Wydziale Medycyny Weterynaryjnej UWM w Olsztynie, kierownik Kliniki Weterynaryjnej Zwierząt Towarzyszących Wydziału Medycyny Weterynaryjnej UWM w Olsztynie, wiceprzewodniczący oddziału Polskiego Towarzystwa Nauk Weterynaryjnych, członek  Wydziałowej Komisji ds. Zapewnienia Jakości Kształcenia oraz Wydziałowej Komisji Dydaktycznej,  pełnił również funkcję  zastępcy Okręgowego Rzecznika Odpowiedzialności Zawodowej Warmińsko-Mazurskiej Izby Lekarsko-Weterynaryjnej.
Wskaźniki naukometryczne: Liczba publikacji ogółem: 195 w tym 45 z IF; 61 spoza listy filadelfijskiej (artykuły  w Magazynie Weterynaryjnym, Życiu Weterynaryjnym, Weterynarii w Praktyce czy Weterynarii po Dyplomie, przeważnie z zakresu gastroenterologii małych zwierząt dla lekarzy praktyków). Sumaryczny IF 38,775 suma punktów MNiSW 1600, IH – 7, liczba wypromowanych doktorów 4, recenzji na stopień naukowy doktora  10; recenzji na stopień naukowy dr hab. i tytuł profesora 3, recenzent 7 podręczników z zakresu diagnostyki klinicznej oraz  ok 45 publikacji. 
Projekty badawcze: kierownik i wykonawca 3 projektów finansowanych ze źródeł zewnętrznych oraz kierownik grantu uczelnianego  i 5 projektów statutowych i dla młodych naukowców.
Koordynacja i realizacja zajęć dydaktycznych: wykłady i ćwiczenia: Diagnostyka kliniczna i laboratoryjna, Choroby psów i kotów, Diagnostyka obrazowa, Geriatria psów i kotów, Medycyna Laboratoryjna, Gastroenterologia psów i kotów, ćwiczenia i wykłady dla doktorantów Wydziału Medycyny Weterynaryjnej UWM z przedmiotu Nowoczesne metody diagnozowania zwierząt, seminaria z doktorantami Szkoły Doktorskiej a w latach 2016-2019 seminaria dla doktorantów Krajowego Naukowego Ośrodka Wiodącego, opiekun naukowy koła naukowego  „Techniki obrazowania w diagnostyce chorób małych zwierząt”, wykłady i zajęcia praktyczne dla słuchaczy studiów specjalizacyjnych „Choroby Psów i Kotów” w Olsztynie, Warszawie  i Lublinie, organizator i prowadzący kursy dla lekarzy weterynarii z zakresu diagnostyki laboratoryjnej oraz warsztatów dla lekarzy weterynarii wolnej praktyki z zakresu endoskopii małych zwierząt, szkolenia z gastroenterologii psów i kotów dla lekarzy weterynarii wolnej praktyki zorganizowane przez Warmińsko-Mazurską Izbę Lekarsko-Weterynaryjną.
Staże i wizyty studyjne: wyjazdy o charakterze naukowym, szkoleniowym, studyjnym do krajowych wydziałów weterynaryjnych (Wrocław, Warszawa, Lublin) oraz  ośrodków naukowych w Finlandii, Niemczech i Słowacji.
Najważniejsze osiągnięcia, nagrody i wyróżnienia: nagroda Naukowa PTNW, Złoty Medal za Długoletnią Służbę, Brązowy Krzyż Zasługi, Medal Komisji Edukacji Narodowej oraz ośmiokrotnie Nagroda Rektora.
Inne aktywności: członek European Society of Comparative Gastroenterology,  Polskiego Towarzystwa Nauk Weterynaryjnych, Polskiego Stowarzyszenia Lekarzy Weterynarii Małych Zwierząt, członek Rady Programowej Magazynu Weterynaryjnego.
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