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Informacja ogólna: Doktor habilitowany nauk technicznych, w dyscyplinie inżynieria środowiska. Zatrudniony na stanowisku profesora uczelni w Uniwersytecie Warmińsko-Mazurskim w Olsztynie (UWM). Badania związane z remediacją i bioremediacja gleb zanieczyszczonych pierwiastkami śladowymi, metodami sorpcyjnymi w usuwaniu zanieczyszczeń oraz środowiskowym wykorzystaniem bioproduktów z (bio)odpadów. Frakcjonowanie metali w próbkach środowiskowych. Immobilizacja metali w glebach                    z wykorzystaniem mineralnych i organicznych dodatków doglebowych, w tym odpadów przetworzonych biologicznie (komposty) oraz termicznie (biowęgle, popioły). Ocena skuteczności fitostabilizacji metali wspomaganej różnymi dodatkami. Technologie płukania gleb ex-situ i in-situ      z wykorzystaniem biosurfaktantów roślinnych, mikrobiologicznych oraz środków nowej generacji pozyskiwanych z odpadów („zielona” remediacja). Waloryzacja remediowanych gleb.
Przebieg kariery naukowej: mgr inż. 2003; dr 2008; dr hab. 2018
Zajmowane stanowiska, funkcje: asystent (2008-2009), adiunkt (2009-2019), profesor uczelni, od 2019; zastępca Przewodniczącego Rady Naukowej Dyscypliny inżynieria środowiska, górnictwo i energetyka, od 2021 r.; członek Rady Dziekańskiej Wydziału Geoinżynierii, od 2021; członek Rady Naukowej Szkoły Doktorskiej UWM w Olsztynie (kadencja 2019-2021), członek komisji doktorskich (2), członek Wydziałowego Zespołu ds. zasad przyznawania dodatkowej części wynagrodzenia zasadniczego dla pracowników UWM w Olsztynie, od 2019;  członek Rady Wydziału Nauk o Środowisku (kadencja 2016-2020), członek Senatu UWM (kadencja 2016-2020), członek zespołu ds.  parametryzacji Wydziału Nauk o Środowisku (2018-2019), członek kierunkowego Zespołu ds. Zapewniania Jakości Kształcenia na kierunku Gospodarowanie zasobami wodnymi (2014-2019).
Wskaźniki naukometryczne: Liczba publikacji ogółem: 130, w tym oryginalnych 78, w tym 50 z IF; sumaryczny              IF = 147,592; IH = 13 (WoS); Indeks cytowań 650 (WoS); współautor 2 patentów. Promotor pomocniczy                                      w przewodzie doktorskim. Liczba wypromowanych magistrów 15, inżynierów 17; recenzji na stopień naukowy 3; recenzji projektów badawczych 1; recenzji publikacji 165, w tym 150 z IF. 
Web of Science, Scopus, ORCID, Research Gate, Publons
Projekty badawcze: Łącznie 10 projektów badawczych, w tym 4 projekty KBN/MNiSW/NCN (w 1 jako kierownik) i 1 projekt strategiczny NCBiR. 
Koordynacja i realizacja zajęć dydaktycznych: zajęcia dydaktyczne z 20 przedmiotów (koordynator                                         9 przedmiotów) w formie wykładów, ćwiczeń laboratoryjnych, audytoryjno-obliczeniowych,                                            projektowych oraz seminariów, w języku polskim oraz angielskim: Technologia wody i ścieków, Metody biotechnologiczne w ochronie środowiska, Projektowanie układów technologicznych oczyszczania wody                                i ścieków, Technologie stosowane w ochronie środowiska, Biotechnologia w Ochronie Środowiska, Gleboznawstwo i rekultywacja gleb, Zanieczyszczenie i remediacja gleb, Remediacja gruntów, Bioremediacja, Bioremediacje gruntów, Systemy remediacji gruntów, Cywilizacyjna rola inżynierii środowiska, Seminaria dyplomowe, Analytical training, Biotechnology in environmental protection, Biorefineries, Bioproducts from waste materials, Design of processes in environmental biotechnology, Environmental biotechnology, English terminology in biotechnology.
Staże i wizyty studyjne: staż dydaktyczny (Niemcy), staż naukowy (Szwecja), staże praktyczne w firmach krajowych (Olsztyn, Warszawa), liczne krajowe wizyty studyjne.
Najważniejsze osiągnięcia, nagrody i wyróżnienia: Nagroda Rektora UWM w Olsztynie za wyróżniające artykuły naukowe (2020), Nagroda indywidualna I stopnia Rektora UWM w Olsztynie za osiągnięcia w dziedzinie naukowej (2016), Nagrody zespołowe Rektora UWM w Olsztynie za działalność organizacyjną (2012, 2015), Dyplom Rektora UWM w Olsztynie za szczególne osiągnięcia organizacyjne (2011). 
Inne aktywności: członek International Biochar Initiative, od 2020.; członek Polskiego Towarzystwa Substancji Humusowych, od 2015; członek International Humic Substances Society, od 2015, członek European Geosciences Union, Division: Soil System Sciences, Subdivision: Soil Pollution and Reclamation (2015-2019), członek Komisji Degradacji, Ochrony i Rekultywacji Gleb, od 2016; recenzent wydawniczy PWN, od 2020; redaktor tematyczny w czasopismach Environmental Analysis & Ecology Studies (od 2017), Sustainability (od 2020) oraz Soil, Air, Water Research (od 2020), Guest Editor specjalnego wydania w czasopiśmie International Journal of Environmental Research and Public Health  oraz w AIMS Environmental Science, opiekun stażu naukowego dla doktorantów i studentów zagranicznych (2016, 2019). 
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