Składowe opisu  dorobku naukowego, dydaktycznego i organizacyjnego nauczycieli akademickich prowadzących zajęcia w ramach szkoły doktorskiej do zamieszczenia na stronie www szkoły
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Informacja ogólna: doktor nauk biologicznych, zatrudniona w Katedrze Ekologii i Ochrony Środowiska na Wydziale Biologii i Biotechnologii UWM w Olsztynie. Problematyka badawcza w zakresie ornitologii, w tym procesy synurbizacyjne awifauny, funkcjonowanie ptaków na terenach zurbanizowanych, biologia i ekologia ptaków wodno-błotnych oraz krajobrazu rolniczego, genetyka w ochronie gatunków (cietrzew, głuszec). Ponadto posiada przygotowanie i wieloletnie doświadczenie w kształceniu kadr nauczycielskich do nauczania przedmiotowego, w tym biologii w każdym typie szkół oraz w dydaktyce akademickiej. 
Przebieg kariery naukowej: studia biologiczne ze specjalnością nauczycielską (Wyższa Szkoła Pedagogiczna w Olsztynie), doktorat w zakresie nauk biologicznych (Muzeum i Instytut Zoologii PAN w Warszawie).
Zajmowane stanowiska, funkcje: asystent w Zakładzie Dydaktyki Biologii (1991-2001); adiunkt w Katedrze Ekologii Ochrony Środowiska (od 2002); wydziałowy opiekun praktyk pedagogicznych (2002-2007) i zawodowych (2009-2013); kierownik studiów podyplomowych (Ochrona przyrody i zarządzanie obszarami Natura 2000, Ochrona różnorodności biologicznej – oceny oddziaływania i zarządzanie środowiskiem; 2008-2018); członek: Rady Wydziału (2007-2019), Rady Dziekańskiej (od 2019), Senackiej Komisji ds. Dydaktycznych (2016-2019), Rady Edukacyjnej UWM (od 2019); przewodnicząca Wydziałowej Komisji ds. Dydaktycznych (od 2016); prodziekan ds. kształcenia na Wydziale Biologii i Biotechnologii (kadencja 2016-2020, 2020-nadal).
Wskaźniki nauko-metryczne: autor 120 publikacji, w tym 60 oryginalnych; cytowania 157, h-indeks 6 (Google Scholar); https://orcid.org/0000-0001-6642-6504; https://www.researchgate.net/profile/Beata-Dulisz
Projekty edukacyjne: udział w projektach współfinansowanych przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego, w tym koordynator merytoryczny zadania "Zarządzanie obszarami Natura 2000" w projekcie "Rozszerzenie i udoskonalenie oferty edukacyjnej skierowanej do osób spoza uczelni oraz podwyższanie jakości nauczania i kompetencji kadry akademickiej" w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki, POKL-04.01.01-00-178/09-00 (2009-2011), koordynator szkoleń i warsztatów na WBiB w projekcie „Program Rozwojowy UWM w Olsztynie”, POWR.03.05.00-00-Z310/17 (2018-2022).
Koordynacja i realizacja zajęć dydaktycznych: Ekologia, Ekologia środowisk zurbanizowanych, Ekologia miasta, Ekologia behawioralna, Ekologiczne aspekty biotechnologii, Eksperyment w badaniach ekologicznych, Globalne zmiany środowiska przyrodniczego Ziemi, Ornitologia ogólna, Ekofizjologia ptaków, Wędrówki ptaków, Zajęcia terenowe i warsztaty – rozpoznawanie kręgowców; Teoretyczne podstawy kształcenia, Podstawy dydaktyki ogólnej, Dydaktyka biologii, Kurs kształcenia pedagogicznego dla nauczycieli akademickich, Nowoczesne metody i techniki prowadzenia zajęć dydaktycznych, Dydaktyka szkoły wyższej.
Staże i wizyty studyjne: stypendium DAAD (Wydział Pedagogiczny Uniwersytetu w Kolonii, Niemcy, 1998); staż naukowo-dydaktyczny (Yanayacu Biological Station and Centre for Creative Studies, Cosanga, Equador, 2010), staże naukowe (Pracownia Technik Molekularnych i Biometrycznych, Muzeum i Instytut Zoologii PAN w Warszawie, 2011); Analiza parametrów fizjologicznych krwi dzikożyjących ptaków", Katedra Zoologii Doświadczalnej i Biologii Ewolucyjnej Uniwersytetu Łódzkiego, 2015).
Najważniejsze osiągnięcia, nagrody i wyróżnienia: nagrody Rektora w zakresie działalności naukowej, dydaktycznej i organizacyjnej.
Inne aktywności: członek towarzystw naukowych (European Ornithological Union, Polskie Towarzystwo Zoologiczne); sekretarz Olsztyńskiego Oddziału Polskiego Towarzystwa Zoologicznego (1992-2008); przewodnicząca Komitetu Okręgowego Olimpiady Biologicznej dla uczniów szkół ponadpodstawowych (2005-2016); współorganizator cyklu konferencji dla nauczycieli biologii „Matura z biologii przepustką na studia przyrodnicze”, tutoring dla studentów; 
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