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Opis wygenerowany automatycznie]Prof. dr hab. Jarosław Całka
Informacja ogólna: Profesor tytularny nauk weterynaryjnych, zatrudniony na stanowisku profesora w Uniwersytecie Warmińsko-Mazurskim w Olsztynie. Badanie wpływu różnych dawek bisfenolu A i bisfenolu S (analogu BPA) (substancji powszechnie występującej w tworzywach sztucznych) na neurochemiczną charakterystykę struktur nerwowych zaopatrujących przewód pokarmowy świni domowej. Wpływ suplementacji akrylamidem na kodowanie chemiczne neuronów jelitowego układu nerwowego na terenie żołądka świni. Badanie wpływu ostrej hiperglikemii na zmienność fenotypową neuronów jelitowego układu nerwowego w dwunastnicy, jelicie czczym i biodrowym świni domowej. Badania wpływu zapalenia spowodowanego podawaniem popularnych leków z grupy NLPZ (naproksenu, indometacyny i aspiryny) na ekspresję substancji biologicznie czynnych  w neuronach jelitowego układu nerwowego (ENS) dwunastnicy świni domowej. 
Przebieg kariery naukowej: lek. wet. 1982, dr 1990, dr hab. 2003, prof. 2009.
Zajmowane stanowiska/funkcje: 1982-1989 asystent, 1990-2002 adiunkt, 2003-2009 prof. nadzwyczajny w Katedrze Anatomii Zwierząt, od 2009 r. profesor tytularny, od 2009 r. kierownik Katedry Fizjologii Klinicznej Wydziału Medycyny Weterynaryjnej UWM w Olsztynie. Ekspert Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Stowarzyszenia Wydziałów Medycyny Weterynaryjnej (European Association of Establishments for Veterinary Education). W 2001 roku członek zespołu akredytacyjnego w kompleksowej ocenie Wydziału Medycyny Weterynaryjnej w Thessalonikach w Grecji. W roku 2004 ponownie członek zespołu akredytacyjnego Europejskiego Stowarzyszenia Wydziałów Medycyny Weterynaryjnej, który wizytował Wydział Medycyny Weterynaryjnej Uniwersytetu Uludag w Bursie w Turcji.
Wskaźniki nauko-metryczne: Liczba publikacji ogółem: 155, liczba doniesień kongresowych 81, liczba punktów MNiSW 2485, sumaryczny IF = 178, IH = 20, liczba cytowani 1040. Liczba wypromowanych doktorantów 6.
Projekty badawcze: Łącznie ok. 20 projektów badawczych. Wśród nich kierował projektami KBN Nr 5 P06K 031 12, NN 308 1680 33, N N308 189039. Poza realizacją projektów kierowanych przez siebie brał udział w realizacji 17 innych projektów badawczych, w tym 12 zagranicznych. 
Koordynacja i realizacja zajęć dydaktycznych: Anatomia zwierząt; Anatomia topograficzna, Fizjologia zwierząt; Zasady pisania prac naukowych i przygotowania prezentacji kongresowych. Współautorstwo projektu „Harmonizacja procesu nauczania Wydziału Medycyny Weterynaryjnej w Olsztynie ze standardami Unii Europejskiej”, który został zakwalifikowany do finansowania w ramach programu TEMPUS. W wyniku realizacji tego projektu Wydział Medycyny Weterynaryjnej w Olsztynie uzyskał kwotę 286 000 euro (lata 1999-2001), która została wykorzystana na zakup aparatury naukowej i sfinansowanie 56 dydaktycznych staży pracowników naukowych na wydziałach weterynaryjnych krajów Unii Europejskiej.
Staże naukowe:  1986/1988 – Stypendium Fulbright’a, siedemnaście miesięcy w Katedrze Anatomii i Biologii Komórki Uniwersytetu Emory w Atlancie, Atlanta, USA; 1992 – sześć miesięcy w Katedrze Badań Mózgu i Układu Naczyniowego Instytutu Naukowego Fundacji Klinicznej Cleveland, Cleveland, USA; 1992/1995 – trzydzieści siedem miesięcy w Instytucie Neurobiologii Medycznej Uniwersytetu Otto von Guericke w Magdeburgu, RFN.
Nagrody i wyróżnienia: Siedem nagród za osiągnięcia naukowe i dydaktyczne przyznanych przez Rektora UWM lub Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego. Srebrny Krzyż Zasługi. Medal Komisji Edukacji Narodowej.
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